
SESSÃO ORDINÁRIA – 18/05/2020 

 

Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte, às vinte horas, os vereadores se reuniram através 

de meios eletrônicos (Skype) em ocasião da égide de pandemia internacional ocasionada pela 

infecção humana do corona vírus SARS-COV-2 (COVID-19), em decorrência a esta pandemia, a 

sessão ordinária para votação da ordem do dia deste dia foi por meio eletrônicos. O Sr. Presidente 

então assumindo a direção dos trabalhos, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a décima 

segunda sessão ordinária do ano de dois mil e vinte. Passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 

019/2019 – Dispõe sobre o pagamento do adicional de insalubridade de 30% (trinta por cento) aos 

servidores efetivos lotados na Secretaria de Saúde que estejam vinculados a eventual atendimento de 

pacientes infectados pelo COVID-19, pelo período, a princípio, de 03 (três) meses, podendo ser 

prorrogado, bem como autoriza o reajuste em 100% (cem por cento) do prêmio da apólice do seguro 

de vida de tais servidores nesse período (incluindo a prorrogação se houver. Com os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em segunda discussão nenhum vereador se 

pronunciou, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 020/2019 – Cria 

Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Centenário do Sul, para o exercício de 

2020 e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o 

projeto em segunda discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em segunda votação foi 

aprovado por unanimidade. Indicação 038/2020 de autoria do vereador Marco Aurélio Bertan indica 

em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente construir 

02 (dois) quebra mola na Rua Vereador Antonio Pereira da Silva com as Ruas Maziad Felício e 

Desembargador Munhoz de Melo. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Indicação 039/2020 de autoria do vereador Caio Augusto Pazzotti Tomé Guedes indica 

em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente viabilizar 

a compra de paramentos necessários aos servidores da saúde de nosso município, em face da 

pandemia que assola e aterroriza o mundo. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias na ordem do dia e nada mais a tratar, o sr. Presidente 

agradeceu a presença dos senhores vereadores na votação por meios eletrônicos neste dia e em nome 

de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por 

todos os vereadores.  
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